

学习贯彻全县深化作风整顿优化营商环境暨重点工作推进会精神

城关镇 12月14日上午,城关镇召开全体会议,传达贯彻全县深化作风整顿优化营商环境暨重点工作推进会会议精神,对全镇工作纪律作风及当前人居环境整治、廊道绿化、项目建设、“三零”创建、文明服务、疫情防控等重点工作进行安排部署。

会议强调,要站在全镇发展的全局去推进工作,增强越是艰险越向前的勇气和决心,以钉钉子的精神,深入践行“争、比、树”,以更严的作风、更高的标准、更实的举措,收官扫尾,加压冲刺;要强化服务意识,开展民营企业大走访活动,从企业需求着手,与企业交朋友,向企业多学习,当好“店小二”,提高服务效率,打通营商环境“最后一公里”;要在精心谋划明年重点项目、重点工作的基础上,挂图作战,结合年度目标任务,以决战决胜姿态冲刺全年目标;要立足当前,围绕治理“六乱”、全面开展“六清”行动,彻底消除人居环境“脏乱差”现象,做到人居环境无盲区、无死角。持续做好“三零”创建、平安建设工作、社区集体经

济发展工作。同时,还要认真排查、防范、化解拖欠农民工工资问题,扎实做好疫情防控、安全生产工作,营造安定祥和的节日氛围,以优异的成绩为县委、县政府交上一份满意的答卷。 (孟庆祥)

商务局 12月14日上午,商务局召开专题会议,传达学习全县深化作风整顿优化营商环境暨重点工作推进会会议精神,对机关作风建设、疫情防控、安全生产、营商环境优化等工作进行安排部署。

会议强调,要深入学习贯彻会议精神,把深化作风整顿和优化营商环境工作作为重要政治任务抓紧抓实,牢牢把握正确导向,切实把学习成果转化为干事创业的强大动力;要持续贯彻落实中央、省委、市委和县委关于干部作风建设部署要求,进一步完善工作制度,加强工作纪律,守牢自身底线,坚决遏制不良作风;要围绕中心工作,紧盯目标任务,攻坚克难,埋头苦干,全力抓好2021年度各项工作收官,科学谋划2022年度各项工作,为我县建设“四强县”、迈入全国“百强”贡献商务力量,

以优异成绩迎接党的二十大召开。(黄赛培)

宝盛利来公司 12月13日,宝盛利来公司组织干部职工收听收看全县深化作风整顿优化营商环境暨重点工作推进会,带领大家学习了中央经济工作会议精神,并对本公司2022年重点工作进行谋划。

会议要求,一要加强党建引领。把党建引领与实际工作相结合,做到一手抓党建、一手抓发展,实现党建工作与企业发展有机融合、互促共进。二要加强学习。将业务学习和实际工作紧密结合,增强学习效果,提高学习质量,在全公司形成“学以致用、以学促行”的良好氛围。三要认真谋划。在工作开展上要高点谋划,高标准要求,树好标杆,抓好落实,不能走一步算一步。四要强化风险意识。要增强防范化解重大风险的政治自觉和责任担当,切实负起责任,防控好风险,防患于未然。五要把绩效和目标设置的更为科学。要科学设置工作岗位和工作目标,加强绩效管理,最大限度的提高员工工作成效,进而提升公司的整体效益。 (曹明苗)

住建局

「验收即拿证」审批效率再提速

日前,我县召开“联合验收”暨“不动产权证”一次办理现场会,对一处住宅项目进行规划条件核实、人防消防验收、竣工验收及竣工验收备案的联合验收暨不动产权证办理。

县住建局相关负责人表示,以前整套验收手续的办理需要一两个月的时间,新的“联合验收暨不动产权证一次办理”政策实施后,各部门共同安排人员一次性完成竣工验收工作,仅需3到5天时间即可,受到群众的好评。

建设项目竣工验收需要申报材料多、涉及单位广、时间跨度长,是建设单位和施工企业无法避开的“痛”。为优化营商环境,简化项目审批流程,今年以来,县住建局在实施“最多跑一次”基础上,积极探索出一条“联合验收、验收即发证”的政务服务新路径,通过提高部门间协同审批、并联办理、一网通办和代办服务,使工程建设项目在竣工验收完成后即可完成不动产登记。

县建局作为竣工验收阶段牵头单位,全面梳理房屋建筑和市政基础设施工程“联合验收”高频事项8大类、62小类,详细制订联合验收实施细则,设立联合验收受理专窗,构建联合验收网上平台,将工程建设项目审批到办理不动产手续涉及的业务化零为整,把服务的终点由传统的竣工验收备案延伸至不动产登记,形成闭环审批空间,大大提高了办事效率。(刘强)



连日来,县妇联组织“巾帼志愿者”与前营乡大连庄村“四组一队”开展村庄环境清洁行动,并广泛宣传引导群众养成良好卫生习惯。

县妇联积极贯彻落实省、市、县三级人居环境治理工作会会议精神,立即动员,积极组织各乡镇妇联、“四组一队”“巾帼网格员”“巾帼志愿者”等广大妇女社会力量参与到人居环境治理中,充分发挥广大妇女在改善人居环境中的示范引领作用,为助力巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接、创建文明城市贡献巾帼力量。 孟鸽 摄影报道



县纪委监委——

加大督导检查力度 确保校园餐饮安全

校园食品安全关系着广大师生的生命安全和身心健康。连日来,县纪委监委结合当前工作重点,抽调精干力量,组成六个学校食堂餐饮安全检查组,对全县中小学及幼儿园开展餐饮大检查,为校园食品安全构筑一道“防护墙”。

六个检查组按照网格化责任分工,分别到源丰路中学、县三中、红星幼儿园和商酒务镇中、小学等学校开展陪餐、随机询问学生、现场监督饭菜质量等,详细了解学校伙食质量、种类价格等情况。

在县二高学生食堂,检查组人员对学校食堂的厨房卫生、食品原料索证索票、食品留样、疫情防控常态化落实等情况进行认真检查和抽查,并对发现的问题进行现场反馈。要求餐饮公司和学校负责人要强化主体责任,严格按照食品安全工作制度规范化管理,针对发现的问题要立行立改,及时消除食品安全隐患,全面提高校园食堂饭菜质量和服务水平,让学生吃的安心,让家长放心。(张克勋)

整治“六乱” 聚焦“六清”

商酒务镇再掀人居环境治理热潮

12月13日,走进商酒务镇皂角树村,入村口、广场上,随处可见三五成群的村民挽起袖子,手持大铁锹、大扫帚,你一锹他一铲,将道路两边、下水道、排水渠的垃圾、杂物装上工具车运往垃圾堆放点。与此同时,红色旅游线路示范带上的柳林村、何庄村、张庄村也争先行动,纷纷出动人员、带上工具进行无死角大规模清理清扫。

“村上平时都是实行网格化管理,公益岗、村级劳务队每星期固定打扫,这次通过彻底大清扫、大整治活动,村庄面貌焕然一新,走在大街上感觉心里头亮堂堂的。”泥河樊村党支部书记吉

追飞说,目前,该村正在对泥河沿线和张洛庄、大王庄、犁湾沟村的白色垃圾进行打捞清理,对河床、桥肩进行平整加固,已在泥河河道清理塑料袋、泡沫板等杂物30余车。

为全面提升农村人居环境治理成效,商酒务镇将人居环境整治工作作为乡村振兴的切入点和发力点,按照“全面铺开、分类推进、重点带动、示范引领”的要求,立足自身实际,积极查摆各村人居环境存在的针对性问题,因村制宜,扎实开展以抓“六清”(清垃圾、清污水、清塘沟、清违建、清残垣断壁、清杂物)治“六乱”(乱塔、乱建、乱堆、乱放、

乱倒、乱扔)为主的农村人居环境集中整治行动,对全镇村庄环境进行整治。全面清理村庄出入口、路边、渠边乱倒乱扔现象和村头、房前屋后乱搭乱建、未批先建等违章建筑现象及房前屋后、街巷空闲处乱堆乱放柴草、土堆等闲置生活用品、木材、砖石等建筑材料现象。目前,25个行政村闻令而动,整村推进,掀起了人居环境治理热潮。

通过集中整治,目前,全镇农村人居环境整治成效凸显,群众的幸福感进一步增强,满意度进一步提升。(李红果)

治理“六乱” 开展“六清”